



# CARBOCROMOS®

## WT

**CARBON ACTIV UMED CU ACTIVITATE  
PUTERNICĂ DE DECOLORARE**



### COMPOZIȚIE

Cărbune activ activat și umezit obținut din lemn.



### CARACTERISTICI

CARBOCROMOS® WT este un cărbune vegetal umed activat cu acid fosforic, cu un nivel ridicat de puritate. Umiditatea sa ajută la manevrarea sa cu ușurință și reduce praful. În plus, apa utilizată pentru a umezi carbonul elimină aerului prezent, reducând astfel oxidarea în vinurile tratate. Acest lucru permite dispersarea carbonului direct în vinul care urmează să fie tratat.

Tratamentul cu acid fosforic garantează un produs pur, fără metale transferabile (în special zinc și plumb).

CARBOCROMOS® WT are o activitate puternică de decolorare, în special față de antocianine. De asemenea, absoarbe oligomerii care pot oxida cu ușurință și care provoacă instabilitate în vinurile albe. Produsul a fost conceput pentru a îmbunătăți procesele de ultrafiltrare.



### UTILIZARE

CARBOCROMOS® WT este recomandat pentru tratamentul mustului, vinurilor albe, oțetului și sucului de fructe.

Este ideal pentru stabilizarea vinurilor albe oxidate, deoarece îndepărtează produsele de condensare a substanțelor fenolice, îmbunătățind astfel caracteristicile cromatice și organoleptice ale vinului.

Cantitățile mici de CARBOCROMOS® WT pot îmbunătăți fermentația prin absorbția substanțelor toxice produse în musturi și vinuri de către drojdie.

**Atunci când se utilizează CARBOCROMOS® WT respectați normele legale în vigoare.**



# CARBOCROMOS®

## WT

**CARBON ACTIV UMED CU ACTIVITATE  
PUTERNICĂ DE DECOLORARE**



### MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă CARBOCROMOS® WT într-o cantitate mică de vin sau direct în produsul care trebuie tratat; amestecând constant timp de cel puțin 30 de minute.



### DOZARE

Variabile până la 154 g/hL, corespunzând la 100 g/hL de produs uscat.  
Se recomandă efectuarea testelor prelabile de laborator.



### AMBALAJ

saci de 15 kg.



### PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros, uscat, care este ventilat și lipsit de mirosuri.  
Închideți bine pachetele deschise.



### PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos